
Votes (notations de 1 à 5) 
Total des votes : 109 Votes 

Les notes (de 1 à 5) laissées en mairie ont été reportés sur le site internet via une saisie manuelle 

Avis sur les horaires 
Horaires Moyenne ponderée Moyenne Nombre de votes 

 23h-5h 3.5 3.5 12 

0h-5h 3.17 3.17 12 

Semaine 22h-5h, WE 0h-5h 3.1 3.1 10 

 

Solutions à envisager après le test 
Solutions envisagée Moyenne ponderée Moyenne Nombre de votes 

Passer en LED 4.64 4.64 14 

Réviser la position des points lumineux 4.4 4.4 10 

Moderniser nos installations 3.73 3.73 11 

Généraliser l’extinction 3.58 3.58 12 

Passer au solaire 3.5 3.5 10 

Réviser les hauteurs de mats 3.1 3.1 10 

Se soucier de l’esthétique 2.37 2.38 8 

 

Avis et suggestions envoyés via le formulaire en ligne ou laissé au format papier 

en mairie. 
(Les avis laissé en mairie ont été reportés sur le site internet via une saisie manuelle) 

 

Résultats par hameau :  
Hameau Oui Non Total sur les avis exprimé pour le hameau  Conclusion pour le hameau 

La Crotte 1  100%  

Le Planeuil 1  100%  

Le village 12 1 92%  

Les Barneauds 1  100%  

Les Forest 1 3 25% Refus majoritaire de l’extinction 

Les Pons  2 0%  Refus de l’extinction 

Neyrac 1  100%  

Jussel ? ?  Aucun avis exprimé, Comme ce 

hameau fonctionne avec Neyrac, 

donc décision identique au hameau 

de Neyrac. 

Les cassettes ? ?  Aucun avis exprimé  

 

  


